



随着4G建设的日益完善,4G已逐渐融入各行各业,在给各行各业带来便捷的同时,也使其变得更加精彩。因此,在今天的郑州两会中,4G作为民生热点话题不断被提及。郑州移动快人一步,一路领先,目前4G客户已跨越百万。我们将深入各行各业探寻消费者选择移动4G的原因,以释疑移动4G发展速度为何如此迅速。 郑州晚报记者 李冬生

百万选择, 优质取胜 移动4G让各行各业更精彩

房产4G 让营销更加便捷

在最早的二手房行业中,房产经纪人往往奔波于大街小巷、各个小区,通过路展、贴信息条等方式寻找房源和客源,以完成每月的营销任务。

如今,随着通信技术的进步,二手房行业也迎来了巨变。刘星是郑东新区光辉房产的营销人员,在他的智能手机上有多个搜房帮、58帮帮之类的房产软件,他每天早上都会通过移动4G手机在这些软件上发布优质房源。

“我们这个行业最重要的就是信息的推送,现在网络越来越

强大,通过网络可以将我们的优质房源及时呈现给消费者。”刘星说,他现在通过移动4G手机发布房源,极速的4G网络可以将他要推送的房源第一时间让消费者知晓,而且也实现了随时随地更新房源。

“正是因为移动4G的极速网络,每天我都可以得到近十位客户,业绩也因此有了较高的提升。”刘星感慨地说,“现在我们的店里几乎每个人都有移动4G手机,用手机发布房源也成了我们店里的一个特色。”

媒体4G 让新闻更加及时

闫博是媒体行业的一名记者,作为记者,闫博经常需要外出采访,“为了让新闻及时发表,与时间赛跑是我们必须要学习,并且需要掌握的技术。”

“在3G时代,因为网速不给力,在往单位传输采访资料时经常中断,时常延误编辑、美编排版的时间,严重的还会造成新媒体新闻的滞后。”闫博厌烦地抱怨道。

而用上移动4G手机后,闫博再也没有遇到过类似的情况。“几十兆的新闻图片在很短时间内就能传送完毕,手机上网查询资料

更是快速,几乎是即点即开。”

最让闫博欣喜的还是移动4G的优质网络,“经常使用4G网络,有时候会担心流量超标,产生高额话费,但是移动4G不会有这样的情况,10086会时常发送流量提醒短信,而且移动还有双封顶保障,完全避免了这一弊端。”

如果套餐内流量不够用了,闫博就会使用移动的“自动加油”服务,自动叠加流量包,“正是因为移动各个方面的优质,所以移动4G客户数量才会增长这么快。”闫博说。

抢单4G 让接单更加轻松

昨日,记者在乘坐出租车期间,发现出租车司机赵卓然师傅的手机一直响个不停,在询问下得知,赵师傅经常使用打车软件来抢单,而这种声音就是通过打车软件发出来的。

赵卓然是去年5月份换的移动4G手机,就是为了能在打车软件上抢到更多的单子,赵师傅说,自从换成了网速更快的4G手机,不管是在郊区跑还是在市区跑,无论到哪里都不用担心抢不到单。

“移动4G不仅网速快,而且网络覆盖也非常好。”赵师傅说,“我们每天天南地北地跑,也算见证了移动4G的网络覆盖,真心为郑州移动点个赞。”

随着打车软件的广泛使用,移动4G手机已经成为了很多司机师傅的“抢单秘笈”,因为移动4G网速快、覆盖全,无论是接到打车信息,还是抢单响应,速度都要快很多。

校园4G 让话费更加节省

高校学生是郑州市民的一大组成部分,我们也走进了郑州航空工业管理学院进行了采访,了解他们选择移动4G的原因。

陈彦龙是郑州航院机电工程系材料成型及控制专业的一名大三学生,酷爱上网的他早就想用4G了,但总以为4G会很贵。

前不久,小陈通过朋友了解到郑州移动有38元的本地版4G飞享套餐,不仅“起步价”低,而且套餐包含180分钟本地通话和300M省内流量。

得知之后,小陈立马入手了一部天语Touch 3移动4G手机,在使用中发现,移动4G不光是门槛低,上网便宜,而且超过套餐赠送以外也很便宜,通话时长超出后,拨打国内电话都是0.15元/分钟,超出赠送流量后再上网,只需0.29元/M。

“这么低的门槛,这么低的资费,大学生都能轻松用上4G了,难怪郑州移动4G客户如此多,这也恰恰证明我选择移动4G是正确的。”小陈说。

公务4G 让工作更加高效

朱伟超在前年的公务员省考中成功入围,现在是郑州市中牟县县城的一名公务员。因为工作原因,朱先生经常会在中牟县和郑州市之间奔波,“在路途中经常会收到工作邮件,因为手机不给力而延误工作已经成为一种常态。”

如今,朱先生的生活大不同了,在同事的推荐下他买了一部三星的移动4G手机,现在无论是在路途中还是在客户那里,随时都可以用手机上网阅读工作邮件,而且还可以把4G手机变成热

点,用电脑完成领导交付的工作。“如此高效移动办公,再突然的状况也能应付自如。”朱先生说。

朱先生说,移动4G手机不但可供选择的余地多,从苹果、三星到入门的酷派、天语,不管你是什么样的消费人群,都可以轻松拥有。而且最重要的是,现在买手机还送流量,“像我的手机就是最近买的,购机的时候还赠送了3000M省内流量。”朱先生告诉我们,这么多的终端数量,这么大的优惠力度,移动4G客户数量怎么能不高呢。

移动4G 让实惠更加优惠

除了速度快、覆盖全、终端多、服务好、资费低等优势之外,能够让100万人选择移动4G的原因,还有真心为民的优惠活动。

“移动4G的资费本来就已经很便宜、很实惠了,但是郑州移动仍然还有优惠活动不时地推出,这让郑州市民如何不选择移动4G呢。”大学教师唐会唐说。

我们了解到,在移动4G客户跨越百万之际,郑州移动还推出

了3重感恩回馈优惠活动:

感恩优惠一:客户更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量和100M省内通用流量。

感恩优惠二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或者最多4800分钟全国通话。

感恩优惠三:即日起购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)。



跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一: 更换4G卡, 获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二: 4G飞享套餐客户预存话费, 获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三: 购买移动指定机型回馈比例最高可达40%, 购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

4G LTE

快人一步